XIV Regaty o Błękitną Wstęgę Zalewu Jeziorkso
ZAWIADOMIENIE O REGATACH




1.Termin i miejsce regat:
Regaty odbędą się w terminie 12-13.07.2008r. na zalewie „Jeziorsko". Bazą imprezy będzie teren KTW „WARTA" w Zaspach Miłkowskich.
2. Organizator regat:
Regaty organizuje Klub Turystyki Wodnej „WARTA" przy współudziale Urzędu Gminy i Miasta Warta. Organizatorzy regat i wszystkie strony włączone w organizację i obsługę regat nie biorą odpowiedzialności za jakiekolwiek straty, zniszczenia, zranienia i wszelkie niedogodności, jakie mogą przytrafić się osobom lub sprzętowi zarówno na brzegu, jak i na wodzie, jako konsekwencji udziału w regatach.
3. Wymagania od uczestników:
a. znajomość przepisów ISAF-PRŻ 2005-2008 oraz Instrukcji Żeglugi. Instrukcja Żeglugi zostanie wywieszona w dniu regat;
b. prowadzący jednostkę musi posiadać uprawnienia żeglarskie (minimum patent żeglarza jachtowego);
c. jachty muszą posiadać ważne dowody rejestracyjne oraz ubezpieczenia OC i NW. Dowody rejestracyjne oraz ubezpieczenia należy dostarczyć razem z formularzami zgłoszeń do regat;
d. sternicy i załogi jachtów muszą posiadać kwalifikacje zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie przepisami oraz ubezpieczenia OC i NW i aktualne badania lekarskie. Jachty powinny posiadać wyposażenie zgodne z dowodem rejestracyjnym.
4. Sposób prowadzenie regat:
Przewiduje się rozegranie 2-4 wyścigów w sobotę i 1-3 wyścigów w niedzielę. Przy rozegraniu min. 3 wyścigów najgorszy rezultat zostanie odrzucony. Szczegóły poda Sędzia Główny w Instrukcji Żeglugi i komunikacie sędziowskim. Regaty zostaną uznane za ważne przy rozegraniu min. 1 wyścigu. Ostateczna ilość wyścigów jest uzależniona od warunków atmosferycznych panujących w trakcie imprezy.
5. Klasyfikacja:
Klasyfikacja będzie prowadzona wg przepisów PRŻ 2005-2008 (system małych punktów).
6. Zgłoszenia:
Zgłoszenia do regat będą przyjmowane na załączonym formularzu do dnia 12.07.2008 w Biurze Regat.
7. Nagrody:
Puchar Regat o „Błękitną Wstęgę Zalewu Jeziorsko" otrzyma jacht za zajęcie najlepszego miejsca w regatach zgodnie z punktacją systemu małych punktów. Za zajęcie pierwszych trzech miejsc w każdej klasie przewidziane są dyplomy, puchary oraz nagrody rzeczowe.
8. Informacje organizacyjne:
a. wpisowe do regat wynosi 35 zł;
b. opłata protestowa wynosi 60 zł;
c. szczegółowe informacje są dostępne pod numerem tel.: 0 43 8294452 lub 604 165 346 lub na stronie www.ktw.e-warta.net
d. Komisję Regatową ubezpiecza Organizator
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